

**Суть** підвищення рівня обізнаності всіх категорій населення з проблем ВІЛ/СНІДу.

**спрощення:** запропонується для впровадження на рівні управління охороною здоров'я модель інформаційного забезпечення учасників протидії розвитку епідемії ВІЛ/СНІД.

Епідемія ВІЛ/СНІД впродовж останніх років стала проблемою для всього людства. Епідемічний процес із розповсюдження ВІЛ-інфекції характеризується виходом ВІЛ із групи інфекційних споживачів наркотиків у широкі верстви населення, про що свідчить тенденція до збільшення статевого шляху передачі (за 5 років на 32,1%).

Дві із ключових функцій Об'єднаної програми Організації ООН щодо ВІЛ/СНІД включають відстеження епідемії й розробку стратегічної інформації, необхідної для управління заходами боротьби з ВІЛ/СНІД. Підвищення ефективності профілактичних заходів та значне розширення доступу до лікування повинні здійснюватись паралельно. Програми профілактики здатні стримати розповсюдження ВІЛ, а програми лікування пом'якшують наслідки СНІД. Виконання поставлених завдань неможливо без інформаційного забезпечення учасників протидії розвитку епідемії достовірною інформацією з досліджуваної проблеми.

Обґрунтовано та розроблено модель інформаційного забезпечення учасників протидії розвитку епідемії ВІЛ/СНІД у м. Києві, яку внесено як окремий розділ роботи до Миської міжгалузєвої комплексної Програми щодо запобігання поширення ВІЛ-інфекції, забезпечення допомоги та лікування людей, які живуть з ВІЛ/СНІД, на 2006-2008 роки, затвердженої рішенням сесії Київради №161/3252 від 09.03.2006 р. (рис.). Особливістю моделі є те, що освітні програми та форми роботи розроблені для різних категорій населення. Організаційно інформаційне забезпечення учасників протидії розвитку епідемії ВІЛ/СНІДу здійснюється через миський ресурсний центр.

#### Інформування представників влади

**Мета:** Формувати розуміння та підтримку міжсекторальної взаємодії, забезпечення необхідних юридично-правових змін та прийняття відповідних рішень

Зміст інформації	Засоби впливу
Аналіз ситуації щодо розвитку епідемії ВІЛ/СНІД в місті та її соціальні та економічні наслідки	Презентації, зустрічі, особисті контакти
Результати моніторингу поведінки, як складової комплексної системи епідагляду другого покоління з ВІЛ/СНІД	Робочі групи Конференції, семінари, прес-конференції, медіакомпанії, інтерв'ю
Аналіз виконання національної та миської програм протидії ВІЛ/СНІД	Громадські слухання
Оцінка потенціалу та потреб на рівні цільових груп та територіально-адміністративних одиниць, органів влади у контексті епідемії ВІЛ/СНІД	Міжнародні структури Преса, радіо, телебачення, електронні ЗМІ Цикли лекцій та семінарів на курсах підвищення кваліфікації держслужбовців

#### Інформування загального населення

**Мета:** підвищення обізнаності населення щодо профілактики ВІЛ/СНІДу та доступу до медичних, юридичних, соціальних послуг з питань ВІЛ/СНІДу, зменшення стигми та дискримінації по відношенню до ВІЛ-інфікованих

Зміст інформації	Засоби впливу
Характеристика поширення ВІЛ-інфекції в місті	Медичний персонал (через сімейних лікарів та медичні заклади)
Поведінкові чинники, які сприяють поширенню ВІЛ-інфекції. Як уберетись від інфікування	Плакати, буклети, листівки, календарі, інша інформаційна продукція
Толерантність ставлення до ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД	Масові заходи, громадські слухання, акції, реклама, реклама в транспорті
Проблеми дітей, які живуть з ВІЛ	Неурядові організації, преса, радіо, телебачення
Мережа надання послуг, що пов'язані з ВІЛ/СНІД	Представники влади, круглі столи
Лікування, догляд і підтримка людей, які живуть з ВІЛ	Медичні працівники, ЗМІ, соціальна реклама

### Миський ресурсний центр протидії розвитку епідемії ВІЛ/СНІД

#### Інформування представників ЗМІ

**Мета:** Змінити стереотип і сформувати громадську думку про толерантне ставлення до ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД, поведінку, яка не сприяє ВІЛ-інфікуванню

Зміст інформації	Засоби впливу
Регіональні особливості розвитку епідемії ВІЛ/СНІД	Науково-практичні конференції, семінари
Фактори, які визначають епідемію ВІЛ/СНІД	Прес-конференції, брифінги
Прогноз епідемії ВІЛ/СНІД та її соціальні та економічні наслідки	Інформаційна продукція
Законодавство України у сфері боротьби з ВІЛ/СНІД та права людини	Спеціальні семінари тренінги
Реалізація програм профілактики ВІЛ/СНІД на робочих місцях	Індивідуальні консультації
Дискримінація, спричинена ВІЛ/СНІД, як соціальна проблема	Консультації в МРЦ
Доступність ДКТ, лікування та підтримка	

#### Інформування медичних працівників

**Мета:** Заохочення медичного персоналу до активної профілактичної роботи, зменшення стигми та дискримінації і надання якісної медичної допомоги ЛЖВ

Зміст інформації	Засоби впливу
Стан епідемії та місце охорони здоров'я в боротьбі з нею	Презентації, навчання, спеціалізація, тематичне удосконалення
Захист медичних працівників з ВІЛ/СНІД	Спеціальні видання
Наукові досягнення в боротьбі з ВІЛ/СНІД	Науково-практичні конференції, семінари, тренінги, обмін досвідом
Толерантність до ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД	Медичний персонал, колеги, друзі,
Людські протидії (до ЛЖВ)	Масові заходи, інформаційні кампанії
Гуманність медичних працівників до своїх пацієнтів	ЗМІ

Модель інформаційного забезпечення учасників протидії розвитку епідемії ВІЛ/СНІД